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1 プロジェクター構成概要 

PC演習室1～3にはMiracastレシーバー、AppleTVを設置しており、ワイヤレスにて端末の画面をプロ

ジェクターに投影可能です。 
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2 プロジェクター投影方法 

2.1 Windows、Android 端末での投影手順 

2.1.1 接続前の手順(Windows、Android 端末共通) 

 

1. プロジェクターのリモコン(右図)で、「電源」を押します。 

 

2. 続いて、「HDMI 1」を押します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. プロジェクターから Miracast レシーバーの画面が表示されるので、

「デバイス名」を確認します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 続いて端末種別ごとの手順に進んでください。 
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2.1.2 Windows での操作手順 

一例として Windows10 での操作手順を以下に示します。 

 

【接続の手順】 

1. タスクバーの右端の「アクションセンター」のアイコンをクリックします。 

 

 

 

 

 

2. アクションセンターが表示されるので、「接続」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 接続可能なデバイスの一覧が表示されますので、「2.1.1 接続前の手順(Windows、Android 端末

共通)」で確認したデバイス名をクリックします。 
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【切断手順】 

1. タスクバーの右端の「アクションセンター」のアイコンをクリックします。 

 

 

 

 

 

2. アクションセンターが表示されるので、「接続」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 接続中のデバイスが表示されるので、「切断」をクリックします。 
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2.1.3 Andorid 端末での操作手順 

一例として Android10 及び Andorid7.0 での操作手順を以下に示します。 

※ご利用の端末メーカーにより画面、表記及び表現が異なります。 

 

【接続の手順(Android10)】 

1. Android 端末でクイック設定パネルを開き、「Smart View」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 接続可能なデバイスの一覧が表示されますので、「2.1.1 接続前の手順(Windows、Android 端末

共通)」で確認したデバイス名をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 「今すぐ開始」をタップします。 
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【切断手順】 

1. Android 端末でクイック設定パネルを開き、「Smart View」のアイコンをタップします。 
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【接続の手順(Android7.0)】 

1. Android 端末で「設定」を開き「もっと見る」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 「PlayTo」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



2.1 Windows、Android 端末での投影手順 

 

 11 

 

3. 接続可能なデバイスの一覧が表示されますので、「2.1.1 接続前の手順(Windows、Android 端末

共通)」で確認したデバイス名をタップします。 
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【切断手順】 

1. Android 端末で「設定」を開き「もっと見る」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 「PlayTo」をタップします。 
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3. 「切断」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



2.2 Mac、iPhone からの投影 

 

 14 

 

2.2 Mac、iPhone からの投影 

2.2.1 接続前の手順(Mac、iPhone共通) 

 

1. プロジェクターのリモコン(右図)で、「電源」を押します。 

 

2. 続いて、「HDMI 2」を押します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. プロジェクターからAppleTVの画面が表示されるので、以下の画面(AirPlay)が表示されているこ

とを確認します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※表示されていない場合は、AppleTV のリモコン(上図)で、「ホームボタン」を押します。 

 

4. 続いて端末種別ごとの手順に進んでください。 
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2.2.2 Mac での操作手順 

一例として macOS Catalina での操作手順を以下に示します。 

 

【接続の手順】 

1. Mac で画面上部にあるステータスメニューから、  をクリックします。 

 

 

 

2. PC 演習室名が一覧に表示されるので、利用中の PC演習室をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

3. 以下の画面が表示されるので、AppleTV の画面に表示される「AirPlay パスコード(数字 4 桁)」を

入力し、「OK」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【切断の手順】 

1. Mac で画面上部にあるステータスメニューから、  をクリックします。 

 

 

 

 

2. 「AirPlay を停止」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

AirPlay パスコードは 

接続ごとに変わります 
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2.2.3 iPhone での操作手順 

一例として iPhone (iOS 13)での操作手順を以下に示します。 

 

【接続の手順】 

1. iPhone でコントロールセンターを開き、画面ミラーリングをタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. PC 演習室名が一覧に表示されるので、利用中の PC演習室をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 以下の画面が表示されるので、AppleTV の画面に表示される「AriPlay パスコード(数字 4 桁)」を

入力し、「OK」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AirPlay パスコードは 

接続ごとに変わります 
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【切断の手順】 

1. iPhone でコントロールセンターを開き、画面ミラーリングをタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 「ミラ―リングを停止」をタップします。 
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2.3 プロジェクターの電源を切る 

1. プロジェクターのリモコン(下図)で、「電源」を押します。 

 

2. 電源オフの確認画面が表示されるので、◀▶ ボタンで、「はい」を選択し、「ENTER」を押します。 
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